

ONAMENŢELE.

IN TOATA ROMANIA... L. p. 43... IN STRAINATATE: 60... SECTIUNI SI RECLAME: Litere petit, pagina IV, 30 bani...

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Se primesc în străinătate: La D-nul Haasen... A. Oppelt în Vienna, S ubenbaatei 3; Rudol-Mosse în Vienna, Seilerstätte 2; Vincens Ardick în Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp Löb în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lagn & Comp. în Peșta și Havas-Laffite & Comp. în Paris, C. Adam 2, Carrefour de la Croix-Rouge 2, Paris.

Scrisorile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

București, 10 Februarie.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Renta ungară în aur', 'Bonuri de tesaur uog', etc.

Curul de Viena, 22 Februarie.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Renta ungară în aur', 'Bonuri de tesaur uog', etc.

Curul de Berlin, 22 Februarie.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Acțiunile Căilor ferate române', 'Obligațiunile române', etc.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing train departure times between various cities like București, Suceava, Giurgiu, Barboși, etc.

IRI TELEGRAFICE

ILE STRAINE

Londra, 19 Februarie.

Știrile diplomatice citite în ședința parlamentului rezultă că încă în 1877 Rusia făcuse guvernului englez propuneri despre punctele de căpetenie...

Pesta, 19 Februarie.

Deciziile de lege privitoare la tarifele să fie primite cu 219 contra 183...

Versailles, 19 Februarie.

Senatul a ales cu 140 voturi pe Cailatour (dreapta) senator pe viață...

Belgrad, 19 Februarie.

Comandantul corpului de la Morava, Colonel Legianin, a fost trimis la Adrianopol...

IRI TELEGRAFICE

ALE „TIMPULUI” (Agenția Havas).

Principiul, de la 21 Februarie, 4 ore seara.

Constantinopol, 20 Februarie.

Comandantul lui Savfet-pașa ca ministru la știrile străine este oficial publicată.

Historia lui Namik-pașa la St. Petersburg este amânată.

mare consiliu s'a ținut la palat pentru negocierile de pace și la mîna d-lui Onon, înainte de război, primul oman al ambasadei rusești din Constantinopol...

serviciul de la 23 Februarie, 9 ore dimi.

Londra, 22 Februarie.

Camera Lorzilor a adoptat în a treia oară proiectul de credit suplimentar de milioane livre sterline.

Athens, 22 Februarie.

ameroase batalioane turcești cu arti-

lerie să plece din Volo la Platanos, de unde insurgenții după o luptă crâncină s'au fost siliți să se retragă.

BUCUREȘTI 11 FEBRUARIE

Correspondentul din Constantinopol al „Cor. Pol.” trimite cu data de 10 Februarie următoarea relație:

Mare parte a interesului, se concentrează asupra întrebării, dacă există un tratat separat secret, care s'ar fi încheiat între amândouă puterile până acum beligerante de o dată cu încheierea preliminarilor de pace și a armistițiului. Numărul simptomelor nu e mic, care afirmă veracitatea presupunerii, ce circulează mai cu seamă în cercuri diplomatice, că într'adevăr „există o învoială secretă ruso-turcească.” Dar fie cum o fi, totuși faptele vorbesc în destul de lămurit, pentru a nu ne îndoi nici un moment, că este cel puțin o „înțelegere” (entente) ruso-turcească. Aici, la Adrianopol, lângă Dunăre c'un cuvânt pretutindenea, unde turcii și rușii se întrunesc în mod oficial, toate cele se aranjează după convențiunile evidente existente și speciale. „Cetățile de lângă Dunăre, cari peste câte-va zile aveau să fie în mîni rusești,” Turcii nu le au evacuat nici până în ziua de astăzi. Afară de Sulina, ce nu e ocupată nici de ruși, nici de turci și care „va fi ocupată,” după cum se zice, „de o putere neutrală,” multe poziții de lângă Dunăre sunt ocupate încă de turci. Aceste sunt amenunțe, ce merită atențiune și cari fără îndoială stau în legătură cu raporturile noi, în care Turcia a intrat față cu Rusia. Corespunzătoare cu această poziție, simpatice rușilor, crește în cercurile turcești și ca exemplu clasic putem cita o conversație, pe care a avut-o acum câte-va zile Server-pașa, cel d'antîi delegat de la Kazanlik, c'o persoană foarte cunoscută în cercurile Porții, cu bancheul Zariif, Egeria al Porții în afaceri financiare. Zariif vorbind cu miniștrii turci, s'au minunat despre schimbarea, întâmplată în politica Porții, iar la mirarea lui, Server-Pașa a răspuns cam în modul următor: „Ce voești? Europa ne a părăsit, după ce ne-a încurajat direct și indirect să ne împotrivim Rusiei. Dacă'm fi presupus atitudinea de mai târziu a Europei, primeam condițiile conferenței de la Londra. Acum nu ne mai rămîne alta, de cît să ne aruncăm în brațele Rusiei. Prin această, vom câștiga poate încă multe. De se va naște printr'aceasta o complicație euro-

peană — cu atât mai bine. Nu mai avem ce pierde și s'ar certa cum să ne împartă.

Dar dacă, ce i mai probabil, vor lăsa pe Rusia să facă ce vrea, atunci e în interesul nostru bine înțeles, de-a ne răzima de Rusia. Rusia mai are încă trebuință de noi în Europa. Ea preferă o Turcie europeană slabă lângă Bosfor unei formațiuni de stat nouă, garantată de Europa. Existența noastră a fost pîn'acum o necesitate „europeană” — astăzi e o necesitate „rusească.”

Server-pașa a urmat să-l espue în mod clar politica turcească și a sfârșit convorbirea cu următoarele cuvinte foarte importante: Punctul de gravitație al puterii turcești s'a mutat de acum înainte în Asia. Sultanul n'a fost lăsat să existe mai departe ca suveran european; deci va deveni un stăpînitoe asiatic și va domni anume, fiind Kalif, peste o sută de milioane de asiati.

Ca putere asiatică Turcia nu și poate dori un aliat mai bun de cît Rusia, și ca atare putere nu are vrăjmaș mai mare de cît pe Anglia care a uitat, că susținînd Turcia se susține pe ea însăși. În Europa noi aveam nevoie de Anglia, în Asia Anglia are nevoie de noi. Sultanul este capul de religie al celei mai mari părți a imperiului indo-anglez. De acum înainte „Empress of India” și „șeful Islamului” stau față în față.

Această conversație oglindește cu fidelitate situația de aici. Ast-fel gândesc cercurile influente turcești și au trecut de la gîndire la faptă, intrînd într'o foarte strînsă înțelegere cu Rusia.

Deci nu trebuie să ne minunăm, dacă se vorbește atîta despre o alianță ofensivă și defensivă ruso-turcească, în care, afară de stipulațiunile obicinuite, ar fi existînd se zice și alte stipulațiuni, care privesc eventualitatea unui război cu Anglia și o acțiune comună ruso-turcească în Asia și la canalul de Suez.

După cum se pare această comunicație merge departe, dar cu toate acestea ea se întemeiază pe informațiuni de o calitate rară, a căror valoare se va dovedi poate în mod eclatant chiar peste câte-va zile prin surprize, cari ating Egiptul și cari se vor reduce asemenea la tratatul separat ruso-turcesc.

În fine de-a se voie de-a indica într-o dată a atitudinea Porții în chestiunea Dardanelor, care de câte-va zile joacă un rol atît de important. Cum stă afacerea astăzi, Poarta ar fi dispusă a deschide Dardanele numai în urma unui pas colectiv a semnatarilor tratatului de Paris. După

un asemenea pas colectiv, ea ar avea să hotărască, câte corăbii de fier ce putere să treacă, căci nu e vorba de cît de apărarea supușilor respectivi și guvernul turcesc poate lua asupra-și și poate garanta această apărare.

Din parte ne adăogăm numai, că correspondentul din Constantinopol al „Cor. polit.” face parte din lumea diplomatică. În cît știrile, ce le dă, sunt aproape sigure.

DIN AFARA

Austro-Ungaria. — Situația internă a imperiului Habsburgic intră-și se încurcă, și reînnoirea pactului dualist devine peste putință. Camera din Pesta a primit proiectele de tarife vamale de basă pentru desbaterile speciale; ea le-a primit însă cu majoritate de numai 36 voturi.

În Pesta și Viena, acest rezultat este primit ca o lovitură foarte aspră pentru cabinetul Tisza, de oare ce majoritatea de 36 voturi e compusă aproape cu desăvîșire din deputați sași și croați. Atît clubul sașilor, cît și acela al croaților s'au pronunțat în mai multe rînduri contra cabinetului Tisza și chiar astădată, înainte de a fi votat pentru proiecte, au declarat că votul lor nu poate să fie privit ca o manifestație de încredere pentru guvern.

Ast-fel ziarele oficioase prevăd, că din nou va trebui să se accepte un provisoriu, dacă până la sfârșitul lunii Martie proiectele privitoare la reînnoirea pactului dualistic nu vor fi votate.

În politica externă cabinetul din Viena urmează a observa o atitudine mai pronunțată.

„Fremdenblatt” de la 19 Februarie scrie relativ la situație următoarele:

„Se înțelege situația nu a început să fie serioasă; dar tot mai sunt perspective, că cel puțin de o cam-dată pacea nu se va turbura. Cu toate îndoelile „Agenției rusești”, este un lucru hotărât, că congresul se va întruni la Baden-Baden. Considerațiunile, ce a arîtat cabinetul din Viena pentru rezervele Rusiei, au făcut pretutindenea o bună impresiune. Cît pentru chestiunea președenției, dacă congresul se va ține pe pămînt german, după usul diplomatic ea va căde asupra principelui Bismarck; iar dacă principele Bismarck ar avea motive ca să decline președenția, e probabil, că ea se va oferi celui mai învîrstă dintre toți bărbații de stat, adică principelui Gorciacoff.

Despre timpul întrunirii congresului nu se poate însă ști nimic. De o cam-dată se crede, că el se ține în cea dintîi săptămîna a lunii Martie.

„Fremdenblatt” scrie: Comandatul suprem rusec Marele Duce Nicolae a trimis pe adiutantul său, principele Obolensky, la București ca să comunice Domnitorului Carol preliminările păcii și ca să stabilească o înțelegere pentru executarea mai multor stipulațiuni, ce privesc armistițiul.

Ministrul de externe, d. Cogălniceanu, e ocupat cu elaborarea unui memorandum, în care se dau dovezi prin documente istorice și de drept de stat, că România are drepturi nediscutabile asupra Basarabiei. Ministrul preșident, Ioan Brătianu, a spus în Senat, că înaintea unui areopag european cauza României va isbuti.

După „Coresp. Politic” cercurile guvernamentale române sunt îngrijite de primirea puțin grațioasă pe care le-a făcut-o Marele Duce Moștenitor, la trecerea sa prin București.

Cercurile rusești din București conced, că există intenția de a forma un lagăr rusec la Ploești, dar formarea lui atîrnă de la atitudinea Austriei.

REVISTA ZIARELOR

„Românul” într'o parte a primului său Faurar dă expresie părerii că puterile mari s'au pus pe o cale sigură spre a aduce o pace temeinică. Mai ales cuvîntul d-lui Bismarck a dat o direcție cu totul favorabilă tuturilor scriilor privitoare la pace.

Intr'o a doa parte se ocupă cu cele din intru. Aci încăleacă pe calul său de bătae al căruî treapăt 'i cunoaște toată lumea. Fulgeră și trăsnește pe cei din opoziție că nu se unesc la olaltă în aceste grele împrejurări prin care trecem fără să spue cine ne-a creat această situație. Se plînge amar de partidul conservator că neconținut căută a arîta ițele în care stă încurcătă chestia Basarabiei. Drept motiv pe care 'i așează vre-o patru coloane de rătăcirii este un articol pe care l'a publicat „Pressa” și în care acest ziar susține că în chestia Basarabiei, guvernul joacă o înaltă comedie.

Rîd 'l doare pe „Românul”, când îl vorbesci de adevăr. În asemenea cas însă are un mijloc, foarte es-



clarat înțeleși cu toate locurile, de car...

carl noi Germanii nu avem nici un inter...

rocirile încercate în timpul din urmă n...

ducese, zece duci și zece ducese, și gase...

tea pariziană în această privință, a fost...

CRONICA

De câte-va zile petrece în mijlucul nost...

VARIETATI

La Berlin s'a săvârșit în zilele din urmă...

SALA ATHENEULUI

Duminică 12 Februrie 1878, în profita...

EPITROPIA SEMINARIULUI  
NIPHON MITROPOLITUL

EPITROPIA SEMINARIULUI  
NIPHON MITROPOLITUL

FRUMUSEȚA!

PUBLICAȚIE

PUBLICAȚIE

Grădina și via numită Gramon, proprietatea acestor fundații împreună cu casele aflate în această grădină, se închiriază de la St. Gheorghe viitor pe termen de trei ani, pentru care se va ține licitație la cancelaria Epitropii Strada Filaret No. 2. Amatorii se vor prezenta în ziua de 1-iulie Martii viitor la cancelaria Epitropii, spre a concura la licitație fiind însoțiți și de convenitele garanții în numerar sau efecte publice.

În ziua de 25 Februarie curentă se va ține licitație la cancelaria Epitropii Strada Filaret No. 2 pentru darea prin antrepriză a cărneli și pâinei necesară pentru nutrimenții Elevilor și personalului de serviciu, pe termen de un an, cu începere de la 11 Martie viitor. Amatorul de a se însurșina cu asemenea antrepriză se vor prezenta în arătați și la orele 12 spre a concura la licitație fiind însoțiți și de convenitele garanții în numerar sau efecte publice, iar condițiunile se pot vedea în ori ce zi de lucru la cancelaria.

FRĂGEȚIMEA TINEREȚII A PELEI

Ca mijloc nelătrăcut pentru înfrumusețarea pielii și ad recunoscut de toate damele ca cel cerștat de autorități, excelența, nevătămătoarea și adevărată

RAVISSANTE

de Dr. JEJOSSE, Paris.



Acest mijloc de purificare a pielii, recunoscut în totă lumea, s-a arătat ca cel mai bun și cel mai activ din toate mijloacele de înfrumusețare spre a depăria sigur pe la de soro, coloritul soralui, roșea, pete galbene, precum și toate necurățeniile pielii. RAVISSANTE dă pe la o frăgețime a tinereții foarte frumoasă roșu-deșchiu și ca de cașie, face pe la și mânilor albulucitor și delicat, este recoroitor și pătrână pe la fragedă până în vârstă cea mai înaintată.

NEFALSIFICAT se găsește în București numai la d-nu BRUS, Farmacia la Speranța.

PREȚUL: 1 flacon mare 8 fr., 1 flacon mic 5 fr.  
Deposif general la H. SCHWARZ, Budapesta Marie Valleriegnasse No. 9.



FABRICA  
de  
CHARTIE MECHANICA  
de la  
ZARNESCI, LANGA BRAȘOV

produce chartia de tipar în diverse câșit și în formate de cele mai mari câșit de la d-nu A. se adresa la direcția numit fabricii în Brașov, Strada Cătară No. 402.

A câșit de sub tipar și se câșit de v. d-nu la magazia de muzică Gebauer Landa & Sandrovitz:

DEȘTEPTATE ROMANIA

de Andrei Mureșanu  
HYMN EROIC  
pentru patru voci cu acompaniament de pian de LEOPOLD STERN.  
Prețul 1 Leu nou.  
BUCUREȘTI

Tipografia-editorii Thiel & Weiss, palatul „Dacia”

De închiriat doă odă mobilată și o câșit de slugă, în centrul orșitului. A se adresa la administrația noastră.

BANDAGIE ELECTRO-MEDICALE

Invenție brevetată pentru 15 ani a doctorilor Marie frați, melici inventatori, rue de l'Arbre-Sec, 46 la Paris.  
Pentru vindecarea radicală a Hernielor (surpaturilor). — Până acum bandagiile fură numai nise simple aparate spre a conține herniere. Doctorii Marie au rezolvăt problema d'a le opri și vindea prin bandagiul Electro-Medicale, care contractă nervii și asigură vindecarea radicală în pușin timp. Deposif în București la farmacia D-ului F. W. Zerner, cu instrucțiunile.

PHARMACIA LA „SPERANTIA”

26, CALEA MOGOȘOAI, 26.

DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.

Obiecte de Canciu și Articole de Toalete. — Asemenia se angajăză a efectua ori-ce comanda din resortul medical.

BRUS.

GUTURAL, Tusea Măgăreșcă, TUSEA,  
IRITAȚIUNI ale PEPTULUI și ale BRONCHELOR

Contra acestor indispoșțiuni PĂTE și siropul pectoral de NAFÉ al lui Belangrenier posedă o eficacitate sigură constatată de 50 medici ai spităliului din Paris.  
Deposif în București, la D. F. W. Zerner, farmacist etc.



16,600 RECOMPENSA NAȚIONALĂ 16,600



QUINA-LAROCHE  
ELIXIR VINOS

QUINA-LAROCHE este un Elixir vinos conșinând principiile celor 3 specii de quinquina.  
Le us amarațione puca și este cu mult superior vinului și siropurilor de quinquina și încrezta ca aperif, tonic, sau febrifug, în contra afecțiunilor stomacali, a slabiciunilor, a anemiei și a friguriur invecitate, etc.

ACELAS FERRUGINOS combinat cu oasra de fier foarte asimilabilă, Quina-Laroche devine unul din reconstituanții cel mai eficaci în contra anemiei sanguinei și a decolorăriunelui, a clorosei, a lymphătomului, aleuziei, a contracăscărilor prea lungi, și încă a și favorizează digestiunea, etc.

PARIS, 22, Strada Drouot, și la pharmaciul.

NOUL ATELIER

FOTOGRAFIE și PICTURĂ

L. F. MANDI & Comp.

21, Calea Mogoșoai 21; vis-à-vis de cofetăria Capșa.

Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mărime, în modul cel mai nou și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin care se oferă un lucru solid frumos en fidelitatea a naturei.

J. R. FABRICA LANDGUT-WIENERBERG

M. J. ELSINGER et Filii la VIENA,

furnisăză contra casa său à conto, livrabile la Vienna.

Mușamale de căruțe și Mantale de plăie

cât mai repede și în cele mai mari cantități. (632—0).

Ion I. Pala advocat, s'a mutat provisoriu în casele repansatului Răducănu Dimitriu, Strada Radn-Vodă No. 17. (704—0)

H. HÖNICH  
TAPISIER SI DECORATOR

Strada Stirbei-Voda, 3

in dosul Teatrului Național,

se recomandă pentru toate lucrările atingătoare de meseria sa.

LINGERIELE

CELE MAI EFTINE, PRACTICE SI DURABILE

se pôte cumpăra cu ocașionea liquidărei a

FABRICEI DE PANZA SI LINGERIE DIN VIENA IN DEPOSITUL GENERAL IN BUCUREȘTI

Calea Mogoșoai, Palatul Dacia, vis-à-vis de magasia D-nei A. Carissi

unde se pot găsi încă următoarele mărfuri în alegerea cea mai strălucită și bogată, pentru a cărora calitate și proveniența se ia garanția cea mai severă

- 1 Camașe de damă de ziua, de Olandă și de Chiffon, brodate, simplă și garnisite de fr. 4, 5, 8, 11 până la 18 fr.
- 1 Camașe de damă de nopte, de percal franceșesc și de olandă, simple și brodate de fr. 6.50, 9, 12, 18 până la 19 fr.
- 1 Camașe bărbăteșcă albă simplă, de Chiffon și de Olandă, cu gulere său fără gulere de 4.50, 6, 9, 11 până la 16 fr.
- 1 Camașe bărbăteșcă colorată și de Cretton de Oxford veritabile de 4.50, 6 până la 9 fr.
- 1 Camison de damă, de Percal franceș, de Bașistă și de Piquet de ernoă, simple și brodat în 100 de desenuri, cele mai elegante de fr. 3, 5, 7.50, 9 până la 16 fr.
- 1 Pereche pantalon de damă, de Chiffon, de Percal de Olandă și de Piquet de ernoă, garnisite și brodate de fr. 3.50, 5, 7, 8, până la 11 fr.
- 1 Fustă de damă, de Percal și de Pichet de ernoă, simplă, garnisite și brodate, de fr. 4.50, 6.50, 9.75, 12, 18 până la 24 fr.
- 1 Pereche pantaloni bărbătești, de Croisă alb, de Pichet de ernoă, și de Olandă, de fr. 3.50, 5, 6.50, până la 9.50.
- 1 Corset de damă diferite fasonuri de fr. 3, 4.50, 7 până la 10 fr.
- 1 Hăinuță de fețe de flanel colorate de fr. 8, 10, până la 14 fr.
- 1 Fustă de damă de flanelă colorate de fr. 10, 12, până la 15 fr.
- 1 Camașe de flanelă albă său colorată de fr. 7, 9, 11, până la 14 fr.
- 12 Gulere bărbătești de Percal și de Olandă cele mai moderne fason, de fr. 5, 7, 9 până la 11 fr.
- 6 Perechi Manchete fason după alegere de Percal și de Olandă de fr. 5.50, 7.50, până la 9 fr.
- 6 Perechi Ciorapi bărbătești și de damă, de bumbac, de lină, de fild'ecosse și mătase, de fr. 5, 8, 11, 14, până la 26 fr.
- 1 Plapumă de lină său de mătasă, de fr. 12, 16, 19, 21 până la 35 fr.
- 1 Tartan engleșec de fr. 18 21 până la 29 fr.
- 1 Batistă de lină cu Monogram brodate de fr. 3, 5, până la 7 fr.
- 6 Băiste albe cu bordure colorate tivite, de fr. 2, 3, 4 până la 8 fr.
- 6 Băiste de Olandă curată de fr. 3, 4, 6, 7, până la 11 fr.
- 6 Prosape de ață adevărată de fr. 5, 7, 8, 10 până la 13 fr.
- 6 Șervete de masă de Olandă curată, de fr. 4, 6, 8, 11, până la 14 fr.
- 1 Față de masă albă sae colorată de inu curat pentru 6 persoane, de fr. 6, 8, 10 până la 12 fr.
- 1 Față de masă albă de inu curată pentru 12 persoane 10, 13, 16 până la 21 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg 36 de coși, de fr. 17, 19, până la 28 fr.
- 1 Bucată Olandă de Belgia 45 de coși, de fr. 32, 38, 46 până la 52 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Irlanda 58 de coși, de fr. 44, 58, 64 până la 86 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg 62 de coși, de fr. 60, 65, 76 până la 92 fr.
- 1 Bucată Olandă de Bielefeld 62 de coși, de fr. 74, 85 până la 115 fr.
- 1 Toile de Băiste 60 de coși, de fr. 120 până la 190 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg de cercel într-o foia 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> coși de lățime pentru 6 cerceșuri de fr. 42, 48 până la 56 fr.
- 1 Bucată de Pichet de ernoă 36 de coși de fr. 26 31 până la 46 fr.

ZESTRE COMPLETE, LINGERIE PENTRU OTELURI

cu prețuri mai ales reduce.

Singurul Deposif general pentru România

București, Calea Mogoșoai, Palatul Dacia, vis-à-vis de Magasia D-nei A. Carissi.

JOSEF GRÜNBAUM

LA BELLE JARDINIERE

20, Colțul Bulevardului și Stradal Mogoșoai, Casele Grecănu, 20

Aduc la cunoșcința onor. Public că m'am asortat Magazinul cu

MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY și COSTUME COMPLETE

Pantalónne de fantasie din diverse Stoffe.

Tot de o-dată înștiințed că am priimit

CAMAȘI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE

și tot ce ecisță mai modern. Prețurile sunt cunoscute de cele mai moderate.

JOSEF GRÜNBAUM

Furnisorul Carții, „LA BELLE JARDINIERE”, 20 Colțul Bulevardului, 20.